



ŠKOLNÍ AUTOMAT NA ZDRAVOU SVAČINKU

www.happysnack.cz



NOVINKA!



Limitovaná edice karet s designem

PASTA ONER ©

Dobíjení karet je letos ještě snadnější! Na každé kartičce se nachází příkaz k přímé platbě pomocí kódu QR platba.

V příkazu QR platby je předvolena částka 100 Kč, kterou si můžete změnit. Kód QR platby naleznete pouze na nové edici karet. V platnosti zůstávají všechny plastové karty i z loňské edice.



Odborný garant projektu

Poradenské centrum Výživa dětí

CO NAJDETE V AUTOMATU?

Podpora spotřeby školního mléka

Mléčné výrobky – polotučná mléka neochucená nebo ochucená pravou vanilkou, čokoládou a kakaem.

Ve školním **automatu Happysnack** najdete ochucená mléka, která mají o **35 % nižší obsah cukru**, než stanovuje evropský program Mléko do škol.

Dotované projekty:



Ovoce a zelenina do škol

Pro žáky 1. stupně minimálně dvakrát měsíčně zdarma čerstvé ovoce a zelenina, krájené ovoce a lisované šťávy v BIO kvalitě v rámci evropského projektu Ovoce a zelenina do škol. Pro zapojené školy nabízíme bohatá doprovodná opatření – vzdělávací materiály, ochutnávky, exkurze aj.



Moje zdravá svačinka

Zdravé výrobky vhodné pro dopolední svačinu žáků. Prověřeno profesionálními nutričními terapeuty.

Nabízené výrobky odpovídají podmínkám nového školského zákona upravující mj. prodej potravin ve školách.

Aktuální nabídku výrobků, včetně složení najdete na www.happysnack.cz. Nabídka v jednotlivých automatech se může lišit.



NUTRIČNÍ TERAPEUTKA

Hana Knižková, DiS | Poradenské centrum Výživa dětí

„Výrobky zařazované do automatů Happysnack hodnotíme podle přísných nutričních kritérií, ale ohled samozřejmě bereme i na chuť dětí. Happysnack je důkaz, že i v automatu lze koupit produkty pro nutričně vyváženou a atraktivní svačinu školáka.“



JAK TO VŠECHNO FUNGUJE?

Vyzvedněte si zdarma ve škole předplacenou kartu Happysnack u pověřené osoby

Nabijte ji libovolnou částkou

Vyberte si z automatu, na co máte chuť

K provádění různých nastavení na Vašem účtu se přihlaste na www.happysnack.cz červeným tlačítkem **Přihlásit**



Kartu vkládejte do automatu vždy číselným kódem nahoru

JAK DOBÍT KREDIT NA KARTU HAPPYSNACK?

Platbou na bankovní účet

Zasláním libovolné částky na číslo účtu:

501 501 77 99/5500

Variabilní symbol: celé číslo předplacené karty, které je vytištěno nad čárovým kódem.

Majitel účtu: COME vending s.r.o.

Elektronickým bankovníctvím, telefonicky, na podatelně, ve sběrném boxu v bance či poštovním poukázkou typu A (na účet).

Orientační doba připsání kreditu může být 1 až 4 dny.



Zasláním prémiové SMS

Zasláním Premium SMS na číslo **902 11** ve tvaru:

• **pro jednorázové dobítí:**

MK mezera **20** (nebo **50, 100, 200**) mezera **ČÍSLO KARTY**

• **pro pravidelné předplacení:**

MK mezera **TYDEN** (nebo **MESIC**) mezera **20** (nebo **50, 100, 200**) mezera **ČÍSLO KARTY**

Cena SMS je 20 Kč (nebo 50, 100 či 200 Kč) včetně DPH. Předplacené zpoplatněno v týdenní nebo měsíční frekvenci. Službu technicky zajišťuje ATS. Více informací na www.atspraha.cz, infolinka 296 363 199, www.platmobilem.cz.

Kredit je připsán okamžitě.

Cena SMS vč. DPH	Částka připsaná na kartu
20 Kč	16 Kč
50 Kč	40 Kč
100 Kč	82 Kč
200 Kč	165 Kč

Mobito platbou

Mobito platbou po přihlášení na www.happysnack.cz a s možností nastavení dobíjení při poklesu kreditu přímo z mobilu.

Více o Mobitu na

www.mobitoplatby.cz/happysnack

Kredit je připsán okamžitě.



Platební kartou na internetu

Zvolením libovolné částky a zaplacením prostřednictvím platební brány na webových stránkách www.happysnack.cz.

Platba je zatížena poplatkem vydavatelům karet. Kredit je připsán okamžitě.

Informace k předplaceným kartám Happysnack

- Použití předplacených karet se řídí Všeobecnými obchodními podmínkami, které jsou uvedené na www.happysnack.cz.
- Platby při dobíjení karet mohou být zatíženy poplatky třetích stran. Orientační výše poplatků je uvedena na www.happysnack.cz.
- Platbu s nesprávně uvedeným nebo chybějícím variabilním symbolem nelze automaticky přiřadit.
- Na kartě je implementován jednorázový aktivizační poplatek ve výši 10 Kč, který je stržen při prvním nabití karty nebo při převodu kreditu ze staré karty na novou. Záleží, co nastane dříve.
- Ztracené nebo poškozené předplacené karty se vyměňují za nové a zdarma je vydává pověřený pracovník ve vaší škole. Kredit lze na vyžádání převést na nové karty.
- Požadavky na převedení kreditu, dohledání případných plateb a ztráty hesla posílejte na email: info@happysnack.cz. Vždy uvádějte číslo karty, které se požadavek týká, urychlíte tak vyřešení vaší žádosti.

Víte, že?...

- Po přihlášení červeným tlačítkem Přihlásit na www.happysnack.cz můžete sledovat výši nároků na dotované výrobky a provádět různá nastavení – povolit či zakázat skupiny výrobků, nechat si zasílat automatické emaily při poklesu kreditu nebo jeho dobíjení, nastavit denní limity pro výběr výrobků z automatu, apod.?
- Po dočerpání nároků na dotované mléko můžete nadále vybírat mléčné výrobky z automatu, ale za cenu nedotovanou. Průběžné informace o stavu čerpání dotovaných výrobků najdete vždy po přihlášení ke svému účtu na www.happysnack.cz/muj-ucet



Aktuální informace najdete na www.happysnack.cz. Přihlaste se k odběru novinek, dostanete všechny potřebné informace přímo do Vaší emailové schránky!



HappySnack.cz

Infolinka:
737 286 000 – Po–Pá: 8–14 h

Email:
info@happysnack.cz

Web:
www.happysnack.cz

